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Фото: Метінвест
Метінвест в шість разів зменшив чистий збиток

Ключовими причинами погіршення доходів стали
зупинка Покровської вугільної групи, падіння світових
цін та зниження продажів залізної руди.
За підсумками 2025 року гірничо-металургійна група Метінвест
зафіксувала чистий збиток на рівні $191 млн – це в шість разів менше, ніж
роком раніше. Консолідований виторг скоротився на 6% у річному вимірі –
до $7,24 млрд.  Про це йдеться у звіті компанії, оприлюдненому
напередодні.

Вказано, що ключовими причинами погіршення
доходів стали зупинка Покровської вугільної
групи, падіння світових цін та зниження
продажів залізної руди. Це також вплинуло на
весь ланцюг виробництва сталі. Також на
результати компанії вплинули воєнні фактори,
логістичні обмеження та несприятлива ситуація
на світових ринках.

Водночас, за словами гендиректора Метінвесту
Юрія Риженкова, негативний ефект частково
вдалося компенсувати підвищенням операційної
ефективності.

Дані холдингу свідчать, що попри загальне падіння виторгу, металургійний
сегмент продемонстрував зростання на 6%, до $5,1 млрд, і забезпечив 71%
загального доходу. У гірничодобувному сегменті показники суттєво
погіршилися: EBITDA скоротилася на 48%, до $424 млн. А у металургії цей
показник зріс на 51%, до $437 млн.

Скоригована EBITDA групи знизилася на 24%, до $765 млн, а її
маржинальність впала до 18% проти 21% роком раніше – через зростання
витрат і слабшу цінову кон’юнктуру. Водночас компанії вдалося покращити
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операційний результат: операційний прибуток становив $319 млн проти
збитку $858 млн у 2024 році. Це пов’язано зі значним скороченням втрат
від знецінення активів – до $90 млн проти $1,3 млрд роком раніше.

На внутрішньому ринку продажі скоротилися на 11%, до $2,3 млрд, а їх
частка знизилася до 32%. На зовнішніх ринках виторг зменшився на 3%, до
$4,94 млрд. Найбільшим ринком залишається Європа, на яку припадає 44%
продажів, при цьому обсяги там зросли на 3%.

Станом на кінець року Метінвест мав близько $375 млн грошових коштів, а
загальний обсяг єврооблігацій становив $1,26 млрд. Компанія веде
переговори щодо їх рефінансування та планує виконати зобов’язання за
випусками.

Серед стратегічних кроків Метінвесту – розширення присутності в ЄС:
група придбала трубний завод у Румунії та продовжує реалізацію проєкту
"зеленого" металургійного заводу в Італії.

Як відомо, Метінвест Ріната Ахметова став однією з найбільш
постраждалих компаній в Україні під час війни з Росією – втрачено
окуповані комбінати в Маріуполі (Азовсталь, ММКІ), Авдіївці. Через бойові дії
зупинено роботу єдиної в Україні шахти з коксівним вугіллям біля
Покровська.

При цьому Метінвест залишається одним з найбільших інвесторів в
українську економіку: з 24 лютого 2022 року було здійснено інвестиції на
понад 28 млрд гривень.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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